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 نمره پاسخ                                                                              ردیف

 1    ( 25/0 قسمتهر بارم )     الف( نادرست         ب( درست           پ( نادرست               ت( درست   -  1 

    1    ( 25/0 قسمتهر بارم )   پ( زاویه مرکزی                ت( عمودمنصف اضلاع مثلث است.                  ∘50الف( کمتر از               ب(   -2 

 OA=OB=R=2      (25/0  )     مطابق شکل - 3

 ( 25/0)  است.  ∘60برابر  Ôمحاطی است پس زاویه مرکزی   ∘Ĉ=30زاویه  

را از مساحت قطاع  OABالاضلاع برای محاسبه مساحت ناحیه رنگی کافی است مساحت مثلث متساوی 

OAB ( .25/0کم کنیم  ) 
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   OABقطاع  (0/25)

, ls.ddd 

3√برابر است با:                a=2به ضلع  OABالاضلاع و مساحت مثلث متساوی  

4
a2= √3

4
×4=√3   (25/0  ) 

2π(               25/0در نتیجه مساحت ناحیه رنگی برابر است با:            )

3
-√3      (25/0 ) 
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4- 
روبه   ABDˆکنیم. زاویه محاطی  وصل می Bرا به  Dرا رسم کرده و  ADنخست قطر 

 (  25/0است. ) ∘𝟗𝟎روی قطر بوده پس مساوی  

(2 )       BÂT+DÂB=90∘⏟          
(0/25(

             (1       )AD̂B+DÂB=90∘⏟          
(0/25(

  

(   25/0و از آنجا که    )  BÂT=AD̂B(         25/0شود         )از دو رابطه اخیر نتیجه می 

AD̂B=
AB⏜

2
=BÂT(   25/0لذا    )  

AB⏜

2
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 پس داریم:  ( 25/0) اند.ها مساویهای بین آنکمانای دو وتر موازی باشند، دانیم اگر در دایره می -5

AB||CD AC BD x ( / )
x x x x x x ( / )

AE||CF EF AC x ( / )

 = =
 + + + + + =  =

 = =

2 0 25
3 2 2 2 40 360 32 0 5

2 0 25
 

(25/0 )  

5/1 

6 - x y
( / ) x y

y
x ( / ) , y ( / ) , ( / )

x y
( / ) x y

−
=  − =


 = = = =

+ =  + =


55 0 25 110
2 140 0 25 30 0 25 15 0 25

2
85 0 25 170

2

 

25/1 

 (  25/0)   دانیم:قطع کند می  Bو  Aدهیم تا دایره را در نقاط را امتداد می  opنخست  -7

PM.PN=PA.PB⏟        
0/25

=(OA-OP)⏟    
0/25

. (OB+OP)⏟      
0/25

=(R-d).(R+d)⏟        
0/25

=R2-d2⏟  
0/25
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    طبق روابط طولی در دایره داریم:  -8

{
MT2=MA.MB(0/25(⇒36=2)x+6(⇒x=12)0/5(

3×y=1×x)0/25(⇒3y=12⇒y=4)0/5(
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 طول مماس مشترک داخلی دو دایره برابر است با:  R'=3و   R=4با فرض  -9

TT'=√d2-(R+R')2(0/25(⇒4√2=√d2-(4+3)2⇒4√2=√d2-49(0/25(⇒  

32=d2-49)0/25(⇒d2=81⇒d=9)0/25(  
 (  25/0اند. )شود دو دایره متخارجنتیجه می  )d>R+R'(0/25از برقرار شدن رابطه  
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 محیطی است.   ABCDفرض: چهار ضلعی  - 10

ABحکم:   CD AD BC+ = +  

ای خارج دایره، دو مماس بر دایره رسم  اساس اثبات این قضیه بر این است که هرگاه از نقطه

 خط مماس با هم برابر است.  کنیم، طول دو پاره 

AB+CD=AM+BM⏟            
0/25

+CP+DP⏟    
0/25

=AQ+BN⏟    
0/25

+CN+DQ⏟    
0/25

=AD+BC⏟    
0/25

  

5/1 

 کنیم و داریم:  فرض می Sرا برابر  ABCمطابق شکل مساحت مثلث  - 11

S=SOAB+SOAC+SOBC⏟            
0/25
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2
r(AB+AC+BC)⏟            

0/25

=
1

2
r×2p⏟  
0/25

=rp⇒S=rp⏟  
0/25
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=raدانیم شعاع دایره محاطی خارجی مثلث برابر است با:  می - 12
S

p-a
( .S   مساحت مثلث وP   .)نصف محیط است 

 نظر متساوی الاضلاع است، داریم:   از آنجا که مثلث مورد

 (25/0      )S= √3
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⏟    
0/25
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                      ⏟a=BC,b=AC=AM+CM,C=AN+BNمطابق شکل   - 13
0/25

  

 برابر است با:   ABCو محیط مثلث 

a+b+c=2p⏟      
0/25

⇒a+AM+CM⏟
CK

+AN⏟
AM

+BN⏟
BK

=2p,BK+CK=a⏟      
0/75

  

⇒2a+2AM=2p⏟          
0/25

 ÷2 
→    a+AM=p⇒AM=p-a⏟            

0/25
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باشد. از آنجا که ذوزنقه متساوی الساقین محیطی است، داریم:   xها و طول ساق bو  aها کنیم طول قاعدهفرض می -14

⏟(2x=a+b)┬(0/25( )1(  

=Sو مساحت ذوزنقه برابر است با:          
1

2
(a+b)×h,h=2r⏟            

0/25

  

⇒S=(a+b).r⇒90=)a+b(×3⏟                
0/25

⇒a+b=30⏟    
0/25

  

 محیط برابر است با:  ( 1و طبق )

2x+a+b=2)a+b(⏟          
0/25

= 2×30=60⏟    
0/25
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